

---

## **В Омске вынесен приговор в отношении бывшего судебного пристава и его знакомого, виновных во взяточничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего бывшего ведущего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Советскому округу г. Омска, виновного в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия в крупном размере), и 36-летнего индивидуального предпринимателя, оказывающего юридические услуги, виновного в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве за незаконные действия в крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-разыскной деятельности УФСБ России по Омской области.

Следствием и судом установлено, что с сентября по декабрь 2021 года судебный пристав получил через своего знакомого предпринимателя, представляющего интересы должника по исполнительным производством, взятку в виде денег на общую сумму 160 тысяч рублей за прекращение исполнительных производств якобы в связи с невозможностью взыскания задолженности банкам в размере 1,4 миллиона рублей.

Виновные вину признали частично, в ходе следствия находились на подписке о невыезде и надлежащем поведении. По инициативе следствия у пристава арестовано имущество в виде денег, обнаруженных при обыске, 460 тысяч рублей и 1000 долларов.

Приговором Советского районного суда г. Омска осужденным назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно и 1 год 6 месяцев лишения условно, кроме того 100 тысяч рублей штраф каждому осужденному.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1771436>

